11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 29.10.2009 01:19:38

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.11.2009 15:32:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114214/answer/114215




YBaxaemas ExateprHa! [IepBEIM 3TanioM JHarHOCTUKY SBJIseTCS Oecefia ¢ BpauoM. HacTo yxKe Bce
BBISICHSIETCSI Ha 3TOM JTalle, ¥ HUKaKux 00cieffoBaHui 00sblile He TpeOyeTcs U MalieHTy MOXKHO
HA3HAYHUTH MTEPBYIO TUHUIO Tepanuu. Ho, omHaKo, BO3HUKAeT HE0OXOMUMOCTh TIIATEIbHOTO
o0cnemoBaHusI, 0COOEHHO B CIy4Yasix BTOPUYHOI'O CUMIITOMAaTUY€CKOTO ITPeXIeBPEMEHHOTO
CeMsau3BepxKeHus - Y3 MOUYenonoBOr CHCTEMEI, aHANIM3E Ha UCKITIOYEHNE XPOHUYECKOTO
IIPOCTaTHUTAa 4 T.0. Yaauu!



